

## 暖暖新年

吉祥如意

确保安保各项筹备工作万无一失

## 全国民族运动会执委会安保部召开工作推进会

本报讯(记者 陈凯) 昨日,记者从第十一届全国少数民族传统体育运动会执委会获悉,为全力做好本届民族运动会安保筹备工作,运动会执委会安保部1月29日召开安保筹备工作推进会,对下一阶段安保筹备工作进行总体安排部署,要求确保第十一届全国民族运动会安保各项筹备工作万无一失。

据了解,市公安局警令部、警务保障部、特勤局、治安支队、特警支队、110指挥中心等多部门和相关单位负责人参加了本次安保筹备工作推进会。

会上,相关单位负责人详细介绍了少数民族运动会的基本情况、总体要求、实现目标,汇报了安保指挥部前期筹备工作开展情况,讲解了筹备工作注意事项。参会相关警种、部门和单位负责人,分别结合本单位职责,围绕组织好、确保好运动会安保工作,简要汇报了前期工作开展情况,梳理了项目建设和实际需求,提出了工作意见和建议。

会议要求所有参加本届运动会安保工作的人员,要牢固树立“科学、统

筹、统一、协调、高效、有序、安全”的指导思想,务必提升政治站位,提高工作标准,全警动员,全力以赴,认真做好安保各项筹备工作,为运动会的胜利召开创造一个安全稳定、和谐有序的社会环境。

会议要求第十一届全国民族运动

会执委会安保部,要站位全局,突出核心战斗力,并结合运动会安保整体筹备工作实际,根据时间节点拿出具体任务清单,推进工作具体落实,定期开展阶段性讲评推进,查漏补缺,解决具体问题,确保本届民族运动会安保各项筹备工作万无一失。

用童声讲述百家姓氏故事,以童趣传颂千年中华文明  
“姓氏+”少儿春晚火热“出炉”童心童趣颂姓氏  
欢歌笑语迎新春

晚会在一曲节奏感十足的歌舞表演《中国范儿》中拉开帷幕,语言类节目《晒幸福》温暖感人,让观众沉浸在爱的氛围中;朗诵《我的家乡 大河之南》气势如虹,让观众听得热血沸腾;根据热点事件编排的创意节目更是让观众眼前一亮。

首届郑州国际马拉松大赛是2018年郑州的一件盛事,以马拉松“姓氏跑团”为主题精心编排的小品《READY GO》,演绎了开跑前的故事,精彩的视频回放,再现了马拉松大赛激动人心的盛况,姓氏作为中华文化的永恒基因,积淀在每一个华夏子孙的血液中,准备好了吗?跟着高举的姓氏大旗一起去寻根吧。

当电视剧《龙族的后裔》主题曲那熟悉的旋律响起,连续两年担任黄帝故里拜祖大典活动领唱的童星双胞胎兄弟叮叮、当当吸引了全场的目光。

“梦回了五千年,文明的序幕犹在昨天,历史晃动在青史之间,你我都是一个祖先……”“伴武”的60个塔沟武校学生虎虎生威,把晚会推向高潮。

本报讯 童心欢歌新时代,欢乐祥和中国年。昨晚,由“中华姓氏·寻根联盟”独家冠名的2019河南卫视少儿春晚在河南艺术中心大剧院完成录制,节目将于2月5日(大年初一)19:40首播,2月7日(大年初三)12:05重播。此次活动由河南省文化和旅游厅、河南省教育厅、河南广播电视台主办,河南卫视、河南艺术中心、河南省教育厅体卫艺处、郑州报业集团承办。中华姓氏·寻根联盟是由郑州市委外宣办、郑州市侨联联合发起成立的,一年多来,在“百家姓”团队的号召下,依托百家姓主题电视剧《龙族的后裔》,组织了许多姓氏文化推广活动,联盟成员的足迹走过了20多个城市,最远到达巴厘岛,“跑步去寻根”的文化符号深入华人圈。记者 苏瑜 杨丽萍/文 李焱/图

## “寻根”不停歇,用脚步丈量中华文脉

“河南是中华民族的发源地和华夏文明的发祥地,也是中国姓氏的主要发源地,在中国300个主要大姓中,根在河南的有171个,我们通过《龙族的后裔》这部电视剧,用姓氏来解读历史,探索姓氏与家族文化。”“中华姓氏·寻根联盟”发起人、电视剧《龙族的后裔》总导演张清在晚会上介绍说,“中华姓氏·寻根联盟”丈量中华文脉

## “姓氏+”晚会很独特 《龙族的后裔》引关注

整台晚会,节目类型丰富,歌舞、小品、戏曲、武术、朗诵、走秀、应有尽有,参演者大多是6-12岁的少年儿童。郑州市侨联主席吕剑评价说,这台晚会与众不同,以“用童声讲述百家姓氏故事,以童趣传颂千年中华文明”为主题,将姓氏文化精髓与新时代文化发展相结合,通过生动的节目对姓氏文化的展现,让儿童感知到“同根同

源”的时代价值,领略到姓氏祖先的崇高精神。

“晚会为孩子提供了一个展示自我的平台,极大地丰富了孩子们的精神生活。通过参加这次活动,全家人都爱上了电视剧《龙族的后裔》。”在观众席上为孩子加油的演员家长刘昕冉告诉记者,《龙族的后裔》非常好看,将姓氏文化、历史发展、民族精神融合在

的脚步从未停歇,也不会停歇,联盟成员会在先贤精神的激励下,怀着敬畏之心把中原寻根、全球寻亲的活动继续下去。

百家姓主题电视剧《龙族的后裔》由郑州市人民政府、中共郑州市委宣传部指导,郑州报业集团投拍,第一季已于2019年1月6日起,每周日21:00在河南卫视星光剧场播出,开播一个多月

以来,《龙族的后裔》以鲜明的人物、生动的故事,向观众呈现了姜、张、吴、熊这四个姓氏的起源故事。

“每个姓氏、每个家族都有着自己独特的文化基因,通过寻根,可以寻找那被遗忘的历史,寻找那可以点亮我们心灵深处、指引我们前行的一个个航标和灯塔。”张清和姓氏联盟代表一起为观众送上新春祝福。

一起,正能量十足,适合全家人看。

“之前对姓氏文化不太了解,看了今天的节目,有了兴趣,对电视剧《龙族的后裔》也很好奇。”观众王先生告诉记者,孩子上小学二年级,正是对历史感兴趣的年龄,他边说边领取了刊登有《龙族的后裔》报道的《郑州日报》《郑州晚报》。“会趁着寒假,和孩子一起看看这部姓氏主题电视剧。”